

УДК 811.11'37

DOI: [https://doi.org/10.18524/2307–4604.2023.1\(50\).285571](https://doi.org/10.18524/2307–4604.2023.1(50).285571)

СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ У НАВЧАННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

Тхор Н. М.

кандидат філологічних наук, доцент,
Одеський національний університет імені І. І. Мечникова
ORCID 0000–0003–4306–4242

Стаття присвячена огляду сучасних мобільних додатків, які використовуються у навчанні англійської мови. Застосунки дозволяють студентам мати доступ до різноманітних навчальних матеріалів, таких як відеоуроки, аудіофайли, текстові матеріали та інше, які можуть бути використані для покращення навичок читання, письма, аудіювання та говоріння. Багато застосунків використовують ігрові елементи, викликаючи більше зацікавлення та мотивацію до навчання. Крім цього, застосунки дозволяють студентам вивчати мову відповідно до своїх потреб та рівня володіння. Переваги застосування додатків у навчанні англійської мови включають зручність і доступність (додатки можна використовувати на смартфонах, планшетах та комп'ютерах, що дозволяє вчитися в будь-який зручний для вас час і в будь-якому місці), різноманітність матеріалів (застосунки надають доступ до відео, аудіо, текстів, граматичних вправ та інше. Це допомагає розширити словниковий запас, покращити навички читання, слухання та мовлення), аутентичний матеріал (відео з реальними викладачами та носіями мови, що допомагає студентам підвищити своє розуміння реальної англійської мови та практикувати свої навички слухання), адаптивний підхід (багато додатків пропонують персоналізовані курси в залежності від вашого рівня вивчення та цілей. Ви можете вибрати тематику, яка вам цікава, або скласти свій власний набір матеріалів), інтерактивність (застосунки пропонують різні інтерактивні вправи, ігри та виклики, які роблять процес навчання цікавим, що сприяє більш ефективному засвоєнню матеріалу), фідбек та корекція помилок (деякі додатки надають можливість отримувати фідбек та корекцію помилок від викладачів або носіїв мов).

Ключові слова: мобільний додаток, ігрові елементи, словниковий запас, адаптивний підхід.

MODERN TECHNOLOGIES IN TEACHING ENGLISH

Tkhor N. M.

candidate of philological sciences, associate professor,
Odesa I. I. Mechnikov national university

The article is devoted to the review of modern mobile applications used in teaching English. The apps allow students to access a variety of learning materials such as video lessons, audio files, text materials, and more that can be used to improve reading, writing, listening, and speaking skills. Many applications use game elements, causing more interest and motivation to learn. They can contain tasks, challenges, quests and educational games, which makes the learning process more interesting. In addition, the applications allow students to learn the language according to their needs and proficiency level. The advantages of using applications in learning English include convenience and accessibility (applications can be used on smartphones, tablets and computers, which allows you to study at any time and place convenient for you), a variety of materials (applications provide access to a variety of materials, such as videos, audios, texts, grammar exercises, etc. It helps to expand vocabulary, improve reading, listening and speaking skills), authentic material (videos with real teachers and native speakers, helping students to increase their understanding of real English and practice their listening skills), adaptive approach (many applications offer personalized courses depending on your learning level and goals. You can choose a topic that interests you or create your own set of materials), interactivity (applications offer various interactive exercises, games and challenges, which make the learning process interesting, which contributes to more effective learning of the material), feedback and error correction (some applications provide the opportunity to receive feedback and error correction from teachers or native speakers).

Key words: mobile application, game elements, vocabulary, adaptive approach.

Вступ. Сучасні технології мають значний вплив на навчання англійської мови, роблячи його більш доступним, ефективним і захопливим для студентів. Сьогодні існує безліч мобільних додатків та онлайн-платформ, які пропонують інтерактивне навчання англійської мови. Ці додатки та платформи дозволяють студентам вивчати нові слова, практикувати вимову, вправлятися в граматиці та спілкуватися з носіями мови через веб-камеру або чат. Відео- та аудіоматеріали є популярними засобами для навчання англійської мови. Сучасні технології дозволяють студентам переглядати відео з англійськими субтитрами, слухати аудіокниги та подкасти, а також використовувати спеціальні програми для покращення вимови (Карпа, 2016; Sutherland, 2004).

Мера статті полягає в огляді сучасних мобільних додатків, які використовуються у навчанні англійської мови. Використання різних

застосунків у навчанні англійської мови є дуже актуальним з кількох причин.

Застосунки дозволяють студентам мати доступ до різноманітних навчальних матеріалів, таких як відеоуроки, аудіофайли, текстові матеріали та інше, які можуть бути використані для покращення навичок читання, письма, аудіювання та говоріння. Багато застосунків використовують ігрові елементи, викликаючи більше зацікавлення та мотивацію до навчання. Крім цього, застосунки дозволяють студентам вивчати мову відповідно до своїх потреб та рівня володіння (Battro, 2004). Вони можуть пропонувати персоналізовані вправи, тести та рекомендації для покращення конкретних навичок чи вивчення певної теми. Застосунки можуть бути встановлені на мобільні пристрої, планшети або комп'ютери, що дозволяє студентам навчатися в будь-який зручний для них час та в будь-якому місці.

Результати і обговорення. Застосунків для вивчення англійської мови є багато, і вони постійно розвиваються завдяки новим технологіям. Ось кілька популярних застосунків, які можна використовувати для вивчення англійської мови.

Duolingo — один з найпопулярніших застосунків для вивчення мов, включаючи англійську. Duolingo пропонує ігровий підхід до вивчення, з різними рівнями складності та різними типами вправ. Додаток пропонує ігровий підхід до вивчення, з різними рівнями складності та різними типами вправ. Основні особливості та переваги Duolingo:

- безкоштовний доступ: Duolingo доступний безкоштовно на різних платформах — на комп'ютерах, планшетах та смартфонах;
- різноманітні вправи: застосунок пропонує різні типи вправ, включаючи переклад, вибір правильного варіанту, аудіо та вимову;
- граматики та лексики: Duolingo допомагає вивчати граматику та лексику англійської мови шляхом повторення та практики;
- мотивація та досягнення: застосунок має систему нагород та досягнень, що підтримує мотивацію студентів до навчання;
- спілкування з іншими користувачами: Duolingo пропонує можливість спілкуватися з іншими користувачами, обмінюватися повідомленнями та проводити спільні вправи.

Загалом, Duolingo є популярним та ефективним застосунком для початківців та студентів середнього рівня знань, які бажають вивчити англійську мову або покращити свої навички.

Rosetta Stone використовує метод імітації природного вивчення мови. Він пропонує заняття з аудіо, відео та письмового спілкування, щоб розвинути ваші навички в англійській мові.

Основні особливості та переваги Rosetta Stone:

– методика імітації: Rosetta Stone використовує методику імітації, що означає вивчення мови шляхом слухання та повторення реальних розмовних ситуацій;

– мультимедійні матеріали: застосунок пропонує різноманітні мультимедійні матеріали, такі як аудіо, відео та ілюстрації, які допомагають вам розвивати навички читання, аудіювання та вимови;

– адаптивність: Rosetta Stone адаптується до вашого темпу навчання та рівня володіння мовою. Він пропонує персоналізовані вправи та повторення для покращення ваших знань граматики та лексики;

– прогрес та оцінка: застосунок відстежує ваш прогрес у вивченні мови та надає зворотний зв'язок щодо вашої продуктивності. Ви можете отримувати оцінки та рекомендації для покращення навичок;

– можливість спілкування з носіями мови: Rosetta Stone пропонує можливість спілкуватися з носіями мови через спеціальний онлайн-сервіс.

Memrise використовує методику повторення та запам'ятовування. Він пропонує велику кількість вправ та словниковий запас для покращення вашого словникового запасу та граматичних навичок. Це мобільний додаток та онлайн-платформа, який може бути дуже корисним у вивченні англійської мови. Цей додаток пропонує інтерактивні курси з вивчення слів, фраз, граматики та інших аспектів мови. Основні переваги використання додатку Memrise:

– ігровий підхід: Memrise використовує гру та різні вправи, щоб зробити навчання цікавим та захопливим. Ви можете грати у різні інтерактивні ігри, виконувати завдання та змагатися з іншими користувачами;

– система повторення: додаток Memrise використовує систему повторення, яка допомагає закріпити у пам'яті вивчений матеріал. Ви будете повторювати слова та фрази, які ви вивчили, з різною частотою, щоб утримувати їх у своїй пам'яті;

– спілкування з носіями мови: Memrise надає можливість спілкуватися з носіями мови, використовуючи веб-камеру або чат. Ви можете практикувати свою вимову, використовувати вивчені слова та фрази у реальних комунікативних ситуаціях;

– персоналізований підхід: Memrise пропонує персоналізовані курси в залежності від вашого рівня знань та цілей. Ви можете вибрати тематику, яка вам цікава, або скласти свій власний навчальний план.

Наступний з розглянутих додатків **FluentU** використовує відеоматеріали для вивчення англійської мови. Він пропонує відео з різних тем, з підписами та вправами для розвитку розуміння та говоріння. Основні переваги використання додатку FluentU:

– аутентичний матеріал: FluentU пропонує велику кількість відеоматеріалів з різних тематик, включаючи новини, музику, фільми та інші. Цей аутентичний матеріал допомагає студентам підвищити своє розуміння реальної англійської мови та практикуватися у навичках слухання;

– інтерактивні вправи: FluentU пропонує різні інтерактивні вправи, пов'язані з відеоматеріалами. Ці вправи допомагають студентам розвивати навички читання, письма і граматики, а також перевіряти розуміння вивченого матеріалу;

– система повторення: додаток FluentU використовує систему повторення, яка допомагає закріпити у пам'яті вивчений матеріал. Ви будете повторювати слова, фрази та вирази з різною частотою, щоб утримувати їх у своїй пам'яті;

– персоналізований підхід: FluentU пропонує персоналізовані курси в залежності від вашого рівня знань та цілей. Ви можете вибрати тематику, яка вам цікава, або скласти свій власний графік занять.

Застосунок **HelloTalk** дозволяє спілкуватися з носіями англійської мови з усього світу. Ви можете обмінюватися повідомленнями, проводити аудіо- та відеодзвінки, щоб покращити свої навички спілкування. Основні переваги використання додатку HelloTalk:

– спілкування з носіями мови: HelloTalk надає можливість спілкуватися з носіями мови з різних країн. Ви можете обмінюватися повідомленнями, голосовими повідомленнями, використовувати веб-камеру для відеочату та вдосконалювати свої навички мовлення;

– виправлення помилок: HelloTalk дозволяє іншим користувачам виправляти ваші помилки в мовленні та надавати вам фідбек. Це допомагає вам вдосконалювати знання з граматики та вимову;

– обмін мовними навичками: HelloTalk створює можливість для обміну мовними навичками. Ви можете допомогти іншим користу-

вачам вивчити вашу рідну мову, а вони допоможуть вам вивчати англійську;

– матеріали для вивчення: HelloTalk має розділ з матеріалами для вивчення мови, такими як розмовні теми, словники та граматичні правила. Ви можете використовувати ці матеріали для самостійного вивчення мови;

– спільнота користувачів: HelloTalk має активну спільноту користувачів, де ви можете обговорювати різні теми, ставити питання та отримувати поради від інших студентів та носіїв мови.

Використання додатку HelloTalk дозволяє практикувати мову у реальних комунікативних ситуаціях та отримувати зворотний зв'язок від носіїв мови, що сприяє покращенню навичок мовлення, розуміння та сприйняття англійської мови.

BBC Learning English пропонує велику кількість аудіо- та відеоматеріалів для вивчення англійської мови. Ви можете слухати новини, подкасти та відеоуроки для покращення своєї вимови та розуміння. Основні переваги використання BBC Learning English:

– відмінна якість відео- та аудіоматеріалів: BBC Learning English пропонує велику кількість відео- та аудіоматеріалів, які створені професійними викладачами та носіями мови. Ці матеріали допомагають покращити розуміння різних акцентів та практикувати навички слухання;

– граматичні вправи та відеоуроки: BBC Learning English пропонує граматичні вправи та відеоуроки, які допомагають зрозуміти та використовувати правильну граматику англійської мови. Ці матеріали часто супроводжуються поясненнями та прикладами використання граматичних правил;

– новини та актуальні теми: BBC Learning English пропонує новини та матеріали на актуальні теми, які допомагають розширити словниковий запас та покращити навички читання. Ці матеріали також дозволяють студентам бути в курсі останніх подій та розвивати навички розмовної англійської мови;

– аудіоподкасти та відеоподкасти, які допомагають покращити навички слухання та розуміння англійської мови. Ці матеріали часто супроводжуються текстами, які допомагають розширити словниковий запас та покращити навички читання;

– різні рівні вивчення: BBC Learning English пропонує матеріали для студентів різних рівнів знань, починаючи від початківців до про-

двинутих. Це дозволяє студентам знаходити матеріали, які відповідають їхньому рівню вивчення та допомагають прогресувати.

BBC Learning English — це якісний ресурс для вивчення англійської мови, який допомагає покращити навички мовлення, розуміння, читання та письма.

Застосунок **Anki** використовує методику флеш-карток для вивчення нових слів та фраз. Ви можете створювати свої власні набори карток або використовувати готові набори, щоб покращити свій словниковий запас. Основні переваги використання додатку Anki:

- система повторення: додаток Anki використовує систему повторення з використанням флеш-карток. Ви можете створити свої власні набори карток або завантажити готові колоди карток з веб-сайту Anki. Система повторення дозволяє вам повторювати картки з різною частотою, щоб утримувати вивчений матеріал у пам'яті;

- персоналізований підхід: Anki дозволяє вам створювати персоналізовані набори карток в залежності від вашого рівня знань та цілей. Ви можете додавати нові слова, фрази, граматичні правила та інші елементи мови до своїх карток;

- мультимедійні можливості: Anki підтримує використання зображень, аудіо- та відеоматеріалів у флеш-картках. Це дозволяє вам вивчати нові слова та вирази разом з їхньою вимовою або в контексті речень;

- синхронізація на різних пристроях: Anki дозволяє синхронізувати ваші набори карток на різних пристроях, таких як смартфони, планшети та комп'ютери. Це дозволяє вам вчитися та повторювати матеріал з будь-якого пристрою, де б ви не були.

- велике співтовариство користувачів: Anki має велике співтовариство користувачів, яке ділиться своїми наборами карток. Ви можете завантажити готові набори карток з різних тематик, таких як словниковий запас, фрази, граматики та інші.

Додаток Anki допомагає покращити навички вивчення слів, фраз та граматики шляхом систематичного повторення та персоналізованого підходу. Він є ефективним інструментом для самостійного вивчення англійської мови.

Висновки. Переваги застосування додатків у навчанні англійської мови включають зручність і доступність (додатки можна використовувати на смартфонах, планшетах та комп'ютерах, що дозволяє вчитися в будь-який зручний для вас час і в будь-якому місці), різноманітність матеріалів (застосунки надають доступ до різноманітних

матеріалів, таких як відео, аудіо, тексти, граматичні вправи та інші. Це допомагає розширити словниковий запас, покращити навички читання, слухання та мовлення), аутентичний матеріал (відео з реальними викладачами та носіями мови, що допомагає студентам підвищити своє розуміння реальної англійської мови та практикувати свої навички слухання), адаптивний підхід (багато додатків пропонують персоналізовані курси в залежності від вашого рівня знань та цілей. Ви можете вибрати тематику, яка вам цікава, або скласти свій власний набір матеріалів), інтерактивність (застосунки пропонують різні інтерактивні вправи, ігри та виклики, які роблять процес навчання цікавим, що сприяє більш ефективному засвоєнню матеріалу), фідбек та корекція помилок (деякі додатки надають можливість отримувати фідбек та корекцію помилок від викладачів або носіїв мови).

Список літератури

Карпа І. Переваги застосування інформаційно-комунікаційних технологій для підвищення англомовної компетенції студентів. *Актуальні питання гуманітарних наук*. 2016. Вип. 16. С. 322–327.

Топ 10 програм для вивчення англійської. URL: <https://kibit.edu.ua/top-10-program-dlya-vivchennya-anglijskoi-movi/> (дата звернення: 10.06.2023).

Battro A. M. Digital skills, globalization and education. Berkeley : University of California Press, 2004. 290 p.

Sutherland R. Transforming teaching and learning: embedding ICT into everyday classroom practices. *Journal of Computer Assisted Learning*. 2004. Vol. 20, № 6. P. 413–425.

References

Карпа, І. (2016). Perevahy zastosuvannia informatsiino-komunikatsiinykh tekhnolohii dlia pidvyshchennia anhlomovnoi kompetentsii studentiv. *Aktualni pytannia humanitarnykh nauk*. Vyp. 16, 322–327.

Топ 10 proqram dlia vyvchennia anhliiskoi. URL: <https://kibit.edu.ua/top-10-program-dlya-vivchennya-anglijskoi-movi/>

Battro, A. M. (2004). Digital skills, globalization and education. Berkeley: University of California Press.

Sutherland, R. (2004). Transforming teaching and learning: embedding ICT into everyday classroom practices. *Journal of Computer Assisted Learning*. Vol. 20, № 6, 413–425.

Стаття надійшла до редакції 11.05.2023 року